EASYDEK MULTI COVER AIR PLUS

DESCRIPTION:

Multi Cover Air Plus is a self-adhering fleece used to temporarily protect floors and stairs. The fleece consists of two layers. The anti-slip bottom layer is non-woven and has a special water-resistant adhesive layer. This ensures it always remains fixed in place on the floor. The top layer allows any residual moisture to evaporate from the underlying floor. The top of this membrane is waterproof. Multi Cover Air Plus can be placed quickly and easily to protect floors and stairs.



APPLICATIONS::

- → COVERING FOR HARD FLOORS
- → COVERING FOR LACQUERED STAIRS
- → COVERING FOR PREFABRICATED CONCRETE
- → COVERING FOR PREFABRICATED STAIRS
- → COVERING FOR PREFABRICATED BALCONIES
- → COVERING FOR PARQUET FLOORS
- → COVERING FOR LACQUERED STAIRS

CHARACTERISTICS:

- → QUICK AND EASY TO USE
- → SAFE TO WALK ON THANKS TO THE ANTI-SLIP LAYER
- → SHOCK-ABSORBING AND WATERPROOF TOP LAYER
- → PERMEABLE BOTTOM LAYER
- → REUSABLE
- → SUITABLE FOR COVERING STAIRS THANKS TO THE CONVENIENT FORMAT

TECHNICAL DATA:

Application duration	3 months (max 40° C)
Storage	12 months (5° – 30° C) (dry, no direct sunlight)
Thickness	2.5mm +/- 10%
Weight	160 gr/m2
Tensile Strength (MD)	Min. 100N/5cm
Tensile Strength (CD)	Min. 100N/5cm
Elongation @ Fmax [MD]	Max. 125%
Elongation @ Fmax [CD]	Max. 150%
Skid ability	150 N / A4 Sample
Water vapour permeability	70 gr/m2/24hr
Winding	Reversed wound (Glue on the outside)
Core	Carboard Tube

COMPOSITION:

Material	Non-woven produced with 100% PES fiber
Adhesive	Acrylic waterbased
Colour	White
Laminated:	Breathable PE-film

